

兒童聖經故事組別

冠軍作品：你願給我嗎？

作者：胡思恩女士（上海）

“好渴，還有水嗎？”

“早就沒啦。忍忍吧。”

阿布輕輕按了按背包。其實阿布的背包裏還有一小瓶井水，是媽媽早上特地放進去的。只有一小瓶，這麼熱的天，不知還要走多遠才能找到下一口井，給了他們，我自己渴了可怎麼辦呢？

“我要去尿尿。”阿布找了個藉口，跑進灌木叢，迅速打開水瓶子，咕嚕咕嚕灌了幾口，真涼，真爽！

“我這裏還有一點水，大家一人喝一點吧！”阿德從背包裏取出僅有的一個水瓶子，裏面還剩小半瓶水。“謝謝阿德！真好喝！”“阿布，你也喝一點吧。”阿布接過瓶子，在嘴邊抿了一小口，遞給了下一個小夥伴。

沒走多久，大家就在一片綠蔭裏找到了一口井。那是老祖宗雅各打的井，井水甘冽清甜，幾千年來源源不斷地湧流。大家咕嚕咕嚕喝了個飽，又紛紛灌滿自己的水瓶子。只有阿布等大家都不注意的時候，才拿出自己的水瓶子。

第二天一大早，阿布跟著爸媽去看一個叫耶穌的人。阿布聽說耶穌是個很厲害的大醫生，又是個大先知，據說他還曾經把水變成酒呢！他能把土豆變成巧克力嗎？這是阿布聽到這個神跡時的第一個反應。但他知道自己是個膽小的傢伙，只會老老實實坐在爸媽身邊，遠遠地看著耶穌，不像阿德膽子那麼大。

但膽小的一個好處是，周到。他想起昨天缺水的教訓，就把桌上五個撒了白芝麻的大麥餅和兩條椒鹽煎魚塞進布包。

像河水流入江海一樣，人們從各條小路彙集到大路上，阿布看見了西門和他的爸爸媽媽也在人流裏，他們隔著人群招了招手。接著他又看見了阿德，他背著個鼓鼓囊囊的小背包，咧開嘴正朝自己笑呢。孩子們甩開父母的手，跑到了一塊兒。

一整天，耶穌被來自四面八方的病人包圍著。人群中不斷發出歡呼聲，“讚美神！我看見了！”“哦，感謝上帝！我的兒子醒過來了！”孩子們在人群裏鑽進鑽出，幫那個重新能走路的叔叔解開綁帶，撿起這個重見光明的阿媽的拐杖玩一會兒。

天不知不覺暗了，但是沒有人離開。阿布的肚子咕咕叫了幾聲，得到了其他小夥伴的肚子的熱烈回應。阿布想到了那幾個大餅，但是分給一、二、三、四、五、六個小夥伴，還夠填肚子嗎？

這時，耶穌的一個門徒，一臉卷毛大鬍子的安德列叔叔急衝衝走過來，問道：“大家有吃的嗎？”阿布沒有做聲。他摸了摸布包，咽了口口水，“有”字在舌尖上急速地

打著轉兒。有，但是……我不想餓肚子……還記得那瓶水嗎，阿德並沒有渴死……但是，這次會一樣嗎？……他曾把水變成酒，五個餅兩條魚在他手裏會變成什麼！但是，怎麼會有神跡發生在我這樣一個上了一學期課老師都叫不出名字的人身上？……也許這就是一個大好的機會，能更近地看看他！但是，……哦，我不想餓肚子！

“有！”阿德說道。

阿德從布包裏掏出五個大麥餅，和兩條魚！上面的黑芝麻在陽光下油亮亮的，兩條烤得發黃的魚按照阿德媽媽的烹飪傳統撒滿了黑胡椒。

“你跟我來。”大鬍子安德列把手搭在阿德的肩上，帶他朝耶穌走去。

他們在那裏說了些話，耶穌笑著從阿德手上接過了那五個餅和兩條魚。他舉起來，朝天上禱告，接著又放下來交給了安德列。安德列又交給了坐在第一排的人們，等等！怎麼分到第十二個人時，還有這麼多餅和魚！阿布揉了揉眼睛，睜大了他那雙黑色的小眼睛，盯著安德列的手。直到這雙手出現在他的眼前，“拿吧孩子！”阿布從一堆撒著黑芝麻的麥餅和撒了黑胡椒的焦黃的小魚裏拿了兩個餅、一條魚。“夠了？”阿布輕輕地點點頭。

阿德回來的時候，臉漲得通紅，激動得幾乎說不出話來。“我見到耶穌叔叔了！他很高興地看著我，還摸摸我的頭，就是這兒！我聽到他說話了！他對安德列叔叔說，‘你叫眾人坐下來’。接著，哦，所有人都在吃我媽媽做的大麥餅和烤魚！耶穌，你太偉大了！”

阿布不聲不響地嚼著大麥餅。過了一會兒，他放下餅，跑到遠處的草堆裏，把頭深深埋在草裏，無聲無息地哭著。